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Vyhodnotenie činnosti  koordinátora výchovy k manželstvu rodičovstvu a výchovy k 

zdraviu 
za I. polrok školského roka 2011/2012 

 
 Ciele vytýčené v pláne činností koordinátora výchovy k manželstvu a rodičovstvu 
a výchovy k zdraviu  boli uskutočnené nasledovne :  
 

 V rámci plnenie Národného programu z roku 2008 o propagovaní zdravého životného 
štýlu v septembri 2011 bola vytvorená nástenka s touto tematikou podľa žiackeho 
výberu.  

 V zmysle úloh vyplývajúcich pre rezort školstva zo stratégie prevencie a kriminality 
boli v dňoch 11.,12.,13. 10. 2011 uskutočnené pohovory  a besedy s príslušníkom 
policajného zboru mestskej polície na témy:   - 11. 10. 2011 – Sebapoškodzovanie 

                          - 12. 10. 2011 – Drogová závislosť 
                                                                    - 13. 10. 2011 – Krádež 

 Dňa 21. 10. 2011 sa uskutočnilo žiakom ŠZŠ s VJM „Športový deň“, ktorý značne 
prispel k zdravému životnému štýlu našich žiakov. 

 Dňa 23. 11. 2011 sa vytvoril žiakom ŠZŠ s VJM „ Hygienický deň“ venovaný aj 
zdravému životnému štýlu. 

 V rámci plnenia Národného programu boja proti drogám bola dňa 25. 01. 2012 
venovaná  Drogovej závislosti aj jej prevencie, ktorý prispieval k zdravému spôsobu 
života. 

 V rámci plnenia Národného programu z roku 2008 o propagovaní zdravého životného 
štýlu sa dňa 27. 01. 2012  bola prednáška venovaná výchove žiakov k zdravému 
spôsobu života, kde boli použité nasledovné metódy:  

- rozhovor 
- beseda 
- prezentácia v Power Point 
- premietanie 
- metóda práce s náučnou literatúrou 

na témy: Naše telo, Zdravie a zdratý životný štýl, Zásady stravovania, 12 bodov 
zdravej stravy, Pohybové aktivity, šport a relaxačné cvičenia. 

 Počas celého školského roku 2011/2012 sa prebieha celoškolská aktivita „Súťaž 
o najčistejšiu triedu“. 

Obsah výchovy k manželstvu, rodičovstvu a výchovy k zdraviu  sa aj naďalej prezentuje  
vo vyučovaní na nasledovných učebných predmetov: vecné učenie, etická výchova, 
prírodopis, telesná výchova, literárna výchova, občianska výchova a triednické hodiny.  

 
 



Vyhodnotenie činnosti  koordinátora výchovy k manželstvu rodičovstvu a výchovy  
k zdraviu 

za II. polrok školského roka 2011/2012 
  
 Počas šk. roka 2011/2012 v rámci výchovy k zdraviu  sa uskutočňovali besedy na 
predmetoch: prírodopis, vecné učenie, občianska výchova, etická výchova, literárna výchova 
a triednické hodiny, aby sme rozširovali vedomosti, postoje a návyky žiakov na ochranu 
a podporu zdravia a formovali sme ich hygienické návyky. 

 Na druhom stupni  je ťažisko vyučovania výchovy k manželstvu a rodičovstvu v 
predmetoch etická výchova, občianska výchova a prírodopis. Učitelia týchto predmetoch 
dôsledne realizovali výchovu k manželstvu a rodičovstvu v súlade s tematickými plánmi. 
Výchova k manželstvu a rodičovstvu je ucelený systém výchovy a vzdelávania žiakov, preto 
sa dá pri relevantných témach aplikovať aj v ostatných učebných predmetoch.   
 

 V mesiaci február v rámci výtvarnej a pracovnej výchovy sme urobili „Valentínske 
pozdravy“ ako prejav lásku a vďaku svojim najbližším. Najkrajšie práce boli zaslané 
na súťaž „Najkrajšia Valentínka“.  
                     

 Dňa 1. 2. 2012 boli uskutočnené „Zimné účelové“ cvičenie a 28. 3. 2012 „Jarné 
účelové cvičenie“, ktoré značne prispeli k zdravému životnému štýlu našich žiakov.  

 
 Dňa 22. 3. 2011 sa uskutočnilo žiakom ŠZŠ s VJM prezentácia a beseda s názvom 

„Deň vody“. Táto prezentácia bola venovaná aj k zdravému životnému štýlu, lebo  
voda je pre nás veľmi dôležitá.    

                  
 V mesiaci marec sme vhodnými metódami viedli žiakov k čítaniu kníh.  

 
 V mesiaci marec sa obmieňala a dopĺňala nástenka s tematikou „Zdravá výživa 

a zdravý životný štýl“. 
 

 V rámci plnenia Národného programu prevencie a obezity  sme  na našej škole 
v mesiaci apríl pripravili nástenku „Svetový deň zdravia“ poukázali sme na 
nesprávne stravovanie a nesprávny životný štýl detí a na hodinách telesnej výchovy 
sme organizovali cvičenia v prírode, aby sme prispeli k pohybu deti našej školy.  

 Na hodinách etickej výchovy, vecné učenie, občianska výchova a maďarský jazyk  
sme venovali téme „Deň matiek“, lebo matka je nositeľka života. Viedli sem besedu 
aj o vzťahu matky a dieťaťa.  

 Dňa 31. 5. 2012 pri príležitosti MDD sem sa zúčastnili na náučno-poznávacom 
chodníku s názvom „Rimavskosobotská vetvička“.  

 
 Na vyučovacích hodinách na II. stupni sme pripravovali žiakov v oblasti partnerských 

vzťahov a rodičovstva v súlade s etickými normami. 



 
 V mesiaci jún na triednických hodinách hovorili triedni učitelia o blížiacich sa 

prázdninách, poukázali na nebezpečenstvo, ktoré môže deti stretnúť s neznámymi 
ľuďmi a vysvetľovali žiakom zásady bezpečného správania. 

 
 Počas celého školského roku 2011/2012 sa prebieha celoškolská aktivita „Súťaž 

o najčistejšiu triedu“. 
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